

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК ОБЩЕСТВЕННОЙ И ПОЛИТИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

POSSEV

Sosialpolitische Rundschaa in ruselscher Sprache. Deutschland Social and Political Review in Russian Language. Germany Hebdomadaire politique ei social en langue russe. Allemagne В НОМЕРЕ: Голоса в защиту свободы (стр. 3 и 6.); Н. Тарасова — От страха к (бесстращию; В. Арсеньев — Капитуляция перед идеей и духом; Памфлет — Любомудры; М. Балмашев — Наступление искусством; А. Трушнович — Через вооруженное восстание к революции.

Адрес редакции и издательства: Verlag "Possev"-Frankfurt/Main, Merianstrafie 24 а Представительство редакции в Берлине t "Possev-Verireiung"-Berlin-Grunewald. Hohenzolle undamm 59-69 Выходит по воскресеньям

Цена отдельного номера в розничной продаже 70 пф.

х год

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 МАЯ 1954 г.

№ 20 (419)

ОТ СТРАХИ К БЕССТРАШИЮ

Карательный орган коммунистической власти, который в течение 36 лет семь раз менял свою вывеску, как ядовитая змея кожу, — зародился в октябрьский переворот, махрово расцвел при Феликсе Дзержинском, а затем стал постепенно сходить на-нет.

На чем держится террор? На страхе.

Сила страха сохраняется только в том случае, если наказание все время возрастает. Потому что каждое живое существо умеет приспособляться к любым условиям жизни и постепенно привыкает ко всему. Как ребенок, так и целый народ.

Поэтому, если власть становится на путь запугивания то она должна неизменно питать силу страха все новыми и новыми «высшими мерами», чтобы не дать народу осваиваться и привыкать.

Беспрерывно повышая силу страха, власть доводит его до предела, после которого страх начинает быстро превращаться в свою противоположность — отчаянное бесстрашие.

Человек, как и целый народ, устает, перестает ощущать остроту «наказания», внешне проявляя равнодушную покорность «судьбе» в лице МВД, в тайниках своей души взращивая волю к активной борьбе. Потому что человеческий свободный дух всегда жив в каждом человеке, в каждом народе.

Это значит, что страх прошел через свой предел, потерял свою силу и приобрел совсем иное свойство. Так происходит и при закал-ке стали, когда мастер допускает перекал.

Зенит панического страха — ежовщина — давно миновал. В наше время — 25 лет каторги — дело обычное, и никого им не поразишь.

Значит и «высшие меры» имеют свой предел. Всех не расстреляешь. Если же не расстрел, то «жить везде можно». «Подумаешь, испугал. Ну, и поеду на Воркуту. Все одно жизнь — каторга. Мало, что ли, и там нашего народу сидит?!»

Сосланные в концлагеря студенты, за подготовку государственного переворота, так и заявляют: «Единственное место, где можно свободно мыслить и высказывать свое мнение — это концлагерь». Но из мнений рождаются дела. И поднимается борьба за свои права, вспыхивают забастовки и восстания.

И страх переходит в бесстрашие.

Это — в народе. В лагере угнетателей происходит иной процесс — разложение кадров карательных органов. Основная причина разложения — сущность человеческой души. Для душевно здорового человека всегда труднее причинить страдания и боль другому, чем перенести самому. Таков уж закон справедливости. Поэтому нередко избитые, замученные следователем арестованные, превращенные в комья кровавого мяса, душевно остаются здоровыми и нормальными людьми, а пытавшие их следователи-чекисты — сходят с ума.

Переизбыток человеческих страданий невинных людей, о чем лучше всех знают сами эмведисты, ложится тягчайшим грузом на работников МВД. Появляется неудовлетворенность жизнью, презрение и ненависть к себе и к окружающему миру, уход в разврат, пыянство, наркоманию. Результат — открытый путь к идиотизму, сумасшествию и самоубийству.

И еще: из МВД — нет возврата в человеческую жизнь!

Стена народного гнева преграждает путь для эмведиста с одной стороны, а с другой — никогда власть не отпустит своего слугу на свободу. И работники «госбезопасности», пережив страх перед начальством и отчаянье, поняв и оценив свое положение, и сущность коммунизма, — тоже переходят от страха к отчаянному бесстращию.

Этим и объясняется повальное в последнее время бегство в свободный мир крупных ответственных работников советской разведки и МВД - МГБ.

Существует два пути для возврата чекистов к людям: явный и тайный. Явный — это открытый переход на сторону свободного мира. Он требует момента сображности, храбрости, быстроты. И человек спасен. Он может начинать жизнь снова.

Тайный путь — трудный тяжкий путь, искупающий позор и преступления чекиста перед народом — путь тайного служения народу, путь тайного отказа от своей жизни — путь неисполнения поиказания, тайная помощь попавшим в лапы МВД, помощь революционному движению на своем «посту чекиста».

О них мы не узнаем так, как узнаем о тех, кто имеет возможность перейти в мир свободы и демократии, дающий всем восставшим против коммунизма право политического убежища.

Тайный путь, — путь безвестности и молчаливого долга. Но пусть знают те, кто найдет в себе силы стать на этот путь, что народ наш увидит и поймет их, и примет к себе, когда придет время общей открытой борьбы за Родину, — Народно-Освободительная Революция. Н. Тарасова

Получено сообщение из Москвы

Правительство продолжает политику обещаний и сближения с массами. Народ ждет результатов этой политики. Выданные Маленковым и Хрущевым векселя до сих пор остаются не покрытыми. Наоборот, за последнее время ухудшилось обеспечение продовольствием и промтоварами.

Морально стало легче. Чувствуется струя свежего воздуха. Правительство подыгрывается, организуя критику верхов и кое-кого вышибая. Следите внимательно за этим процессом по газетам.

Поднятие целинных земель имеет скорее психологическую задачу, чем экономическую. Попытка мобилизовать также молодежь. Однако отправка идет в порядке насильственном.

Берлинская конференция очень всех разочаровала. Но надежды на сговор остаются. Война страшит своей перспективой. Атомное оружие настолько опасно и обоюдоостро, что можно полагать, что обе стороны предпочтут худой мир доброй ссоре.

Надежд ие теряем. Наш народ имеет больше жизненных сил, чем многие другие из так называемых цивилизованных народов.

Борьба продолжается, Тиранам Смерть! Трудящимся Свобода! Москва, март.

no ctoalle

ЛЧСТОВКИ ВО ВЛАДИВОСТОКЕ

Матрос одного иностранного парохода, сделавшего рейс во Владивосток, рассказывает об одном интересном факте, свидетелем которого была вся команда этого парохода.

«Наш пароход стоял у пристани во Владивостокском порту. Рядом с нами пришвартовался один советский пароход. Мы все обратили внимание, что на берегу находилось большое число агентов советской политической полиции. Агентов было больше, чем портовых рабочих.

Заинтересованные этим, мы думали, что прибыл какой-нибудь важный коммунист. Но когда открыли люки и началась выгрузка, посыпались во все стороны листовки, прямо на головы присутствующих. Листовки, поднимаемые ветром упали и на наш пароход.

МВД-исты, увидя это, подняли страшную суматоху. Что-то кричали, бегали, обивая друг друга с ног. Одним словом потеряли головы. Мы стояли и смотрели на происходящее, не понимая в чем дело. После этого лишь мы узнали, что это была антикоммунистическая литература.

Разгрузка была прекращена. Пароход был окружен МВД-истами, вооруженными автоматами. МВД-исты «охраняли» пароход до конца его стоянки. Кстати, выгрузку парохода проводили сами МВД-исты и, как нам объясняла команда, пароход потому простоял во Владивостоке лишних пять дней».

ВАЖНЫ НЕ ЗАКОНЫ, А ПРИМЕЧАНИЯ

В международном политическом словаре появилось новое слово — геноцид. Геноцид—это действия, совершаемые с намерением уничтожить полностью или частично, ка-

кую-либо национальную, этническую, расовую или религиозную группу. Конвенция о геноциде была принята Генеральной Ассамблеей ООН 9 декабря 1948 года. Все страны приняли её без оговорок. Иначе и не могло быть в любом правовом и цивилизованном государстве. Правительство КПСС проявило, однако, свой «социалистический гуманизм» и здесь и ввело свою оговорку. Её содержание таксво: «Для передачи любого спора о толковании, применении или выполнении Конвенции на разрешение Международного Суда необходимо в каждом отдельном случае согласие всех спорящих сторон». Этой оговоркой правительство КПСС предусмотрительно огородило себя от всяких неприятностей по расследованию своих «геноцидов». вроде бесчеловечной и зверской расправы с калмыками, ингушами, чеченцами, татарами и другими на-

С тем же беспредельным цинизмом стремится Вышинский околпачить делегацию ООН и подписанием договора о запрете атомного оружия. Подпись коммунистов под таким документом имела бы такую же «ценность», как и подпись на Конвенции о геноциде.

О НОВЫХ ПОБЕДАХ КОММУНИЗМА

На сессии Верховного Совета Хрущев похвастался, что на освоение целины он загнал уже 400.000 человек. Неслыханный и до сих пор, даже в советских условиях, непревзойденный цинизм. «Путевка комсомола» равна по своим роковым последствиям постановлениям чекистских троек. Она превратила относительно свободных людей в пожизненных каторжников. Вот что пишут бывшие харьковчане «с того света» из Иппимской МТС Акмолинской области: